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Introduzione

Requisi* di sistema
Slot M.2 (connettore M), interfaccia PCIe® G4 ×4 (compatibile con interfaccia PCIe G3 precedente)
Windows® 10
Per funzionalità LED RGB: Scheda madre con intestazione indirizzabile

Componen*
FireCuda 520 SSD con dissipatore di calore
Cavo connettore RGB 5V indirizzabile opzionale per alimentare e controllare le luci LED RGB

Precauzioni
Rimuovere l’unità SSD dalla confezione.
Ispezionare l'unità SSD per verificare se ci sono danni.
Per garantire la sicurezza della propria unità SSD, prendere le necessarie precauzioni per evitare scariche
elettrostatiche. Spegnere e scaricare il computer a seconda delle istruzioni fornite con la
documentazione prodotto del computer.
Eseguire il backup dei dati dal dispositivo di memorizzazione esistente.



Consigli
Pensato per PC desktop
Il dissipatore di calore di FireCuda 520 SSD è preinstallato e non deve essere rimosso per evitare di
danneggiare l'unità SSD
Con il dissipatore di calore, il prodotto supera le dimensioni standard M.2. Le dimensioni di FireCuda
520 Cyberpunk 2077 Limited Edition sono di 80,15 mm (L) x 22,9 mm (P) x 18,25 mm (A). Assicurarsi che
il proprio sistema disponga di sufficiente spazio per l'installazione.
I connettori M.2 H3.2 e versioni successive sono consigliati per unità SSD con dissipatore di calore.
Per prestazioni ottimali, assicurarsi di garantire un flusso d'aria e raffreddamento sufficienti.

Prima dell'installazione

La maggior parte delle schede madre ha più di un alloggiamento M.2 disponibile per le unità SSD. Prima
di installare FireCuda 520 SSD:

Individuare l’alloggiamento M.2 appropriato sulla propria scheda madre per FireCuda 520 SSD. Se
un'altra unità SSD è già installata nell'alloggiamento, sarà necessario rimuoverla durante l'installazione.
È necessario decidere se si desidera installare il sistema operativo del proprio computer su FireCuda
520 SSD e utilizzarla come unità primaria. Visualizzare la documentazione del computer o scheda
madre per informazioni su come eseguire l’avvio dall’SSD M.2.
Se è necessario trasferire i file da un'altra unità a FireCuda 520 SSD, valutare come verranno rimossi i
dati o come verrà clonata l'unità prima di avviare l'installazione.

Strumen* necessari
Cacciavite e viti M.2 (non incluse) per fissare FireCuda 520 SSD.

ATTENZIONE Le scariche elettrostatiche (ESD) possono danneggiare l’unità SSD. Assicurarsi di
installare l'unità SSD in una postazione al sicuro da scariche elettrostatiche. Collegarsi a terra per
proteggere il dispositivo da eventuale elettricità statica presente nel proprio corpo.



IMPORTANTE Assicurarsi che il BIOS del computer sia aggiornato prima di installare FireCuda
520 SSD. Visualizzare la documentazione del computer o scheda madre per informazioni su
come accedere al BIOS.





 

Installazione

Installare FireCuda 520 SSD
1. Prima di installare FireCuda 520 SSD, spegnere il computer e scollegare tutti i cavi ad esso attaccati.
2. Aprire la custodia o armadio.
3. Se un'unità SSD esistente è già installata nell'alloggiamento M.2 PCIe che si intende usare per FireCuda

520 SSD, sarà necessario rimuoverla.
4. Accendere il computer.
5. Accedere alle impostazioni BIOS mentre il computer si sta avviando. Assicurarsi che un dispositivo PCIe

sia impostato nella sequenza di avvio BIOS o nella lista di priorità di avvio.
6. Spegnere il computer e individuare l'alloggiamento M.2 PCIe sulla scheda madre.

Nota—Alcune schede madre hanno un punto di presa installato nello spazio
M.2_PAD di default. Questo punto di presa può essere rimosso per garantire un
miglior alloggiamento per FireCuda SSD.



 

7. Verificare che la tacca dell’unità FireCuda SSD sia correttamente allineata con il divisore nello slot.
Spingere delicatamente l’unità FireCuda SSD nello slot fino a quando non è perfettamente inserita.

8. Tenere salda l’unità FireCuda SSD mentre si riposiziona la vite di montaggio superiore. Accertarsi che
l’unità SSD sia fissata nella sua posizione.

Connessione opzionale LED RGB
1. Collegare il cavo RGB 5V indirizzabile al connettore sotto al dissipatore di calore.



2. Collegare l'altra estremità del cavo all'intestazione indirizzabile 5V sulla scheda madre.
Il pin dell’alimentatore (segnalato da un triangolo e identificato dal cavo rosso) deve
essere collegato al pin 1 5V. Fare riferimento alla documentazione della scheda madre
per istruzioni dettagliate su come collegare i componenti compatibili con RGB alla
scheda madre. Un collegamento scorretto può danneggiare il connettore RGB sul
dissipatore di calore e la funzione LED del computer.



 

9. Chiudere la custodia o armadio e riassemblare il computer.
10. Accendere il computer.
11. Installare il sistema operativo del computer su FireCuda SSD se si desidera utilizzarla come unità primaria.

Controllo colori e pa9ern RGB
Fare riferimento al produttore della scheda madre per informazioni dettagliate sull’utilizzo del software per il
controllo dei colori e pattern RGB



 

Supporto & servizi

SeaTools
SeaTools™ SSD GUI è un’utility gratuita che permette di monitorare e preservare la salute, lo stato e i test
dell’unità. Visitare www.seagate.com/support/downloads/seatools.

DiscWizard
Seagate DiscWizard è una suite di software integrata che consente di effettuare il backup del sistema
operativo, delle applicazioni, delle impostazioni e dei file, al contempo distruggendo in sicurezza tutti i dati
confidenziali che non sono più necessari. Visitare www.seagate.com/support/downloads/discwizard.

Download del firmware e degli strumen* per
cancellazione sicura
Visitare www.seagate.com/support/downloads.

Supporto interno SSD
Visitare www.seagate.com/support/products.

Supporto e servizi online
Visitare www.seagate.com/contacts.

Supporto garanzia
Visitare www.seagate.com/support/warranty-and-replacements.

Servizi di recupero da*
Visitare www.seagate.com/services-software/seagate-recovery-services/recover.

Seagate Partner Program

https://www.seagate.com/support/downloads/seatools
https://www.seagate.com/support/downloads/discwizard
https://www.seagate.com/support/downloads
https://www.seagate.com/support/products
https://www.seagate.com/contacts/
https://www.seagate.com/support/warranty-and-replacements
https://www.seagate.com/services-software/seagate-recovery-services/recover/


Seagate Partner Program
Visitare www.seagate.com/partners.

https://www.seagate.com/partners
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